



Депутаты Заксобрания поддержали бюджетную политику Евгения Куйвашева, рассмотрев региональный бюджет на 2025 год

Бюджет на 2025 год и плановый период отвечает главным социальным запросам. Об этом заявила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина, комментируя доклад об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Свердловской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, кото-

рый представил 12 ноября депутатам губернатор Евгений Куйвашев.

— Все комитеты рассмотрели проект бюджета и предложили принять его в первом чтении. Это справедливо, потому что направления расходования бюджета имеют социальную направленность. Самое главное — нужно зарабатывать, чтобы бюджет прирастал, и чтобы мы имели возможность принимать такие решения. Сегодня стоит обратить внимание на вопросы строительства школ, детских садов и детских лагерей, переселения жителей из ветхого и ава-

рийного жилья, замены лифтов. Я считаю, что бюджет, который сегодня сформирован, отвечает всем этим запросам. Конечно, мы еще будем изучать направления, но мы с коллегами договорились, что будем обсуждать, прежде всего, системные вопросы, — сказала Людмила Бабушкина.

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области, председатель комитета по социальной политике Вячеслав Погудин отметил, что в проекте бюджета предусмотрен существенный объем расходных обязательств,

Одобрен в первом чтении

причем большая часть из них — это расходы на социальную сферу.

— Мы проголосовали за принятие бюджета в первом чтении. Расходная часть бюджета — 490 миллиардов рублей — это достаточно рекордный уровень. Из них порядка 300 миллиардов будут направлены на социальную сферу. Это здравоохранение, образование, культура, физкультура и спорт. На различные формы социальной защиты и поддержки уральцев предусмотрено около 100 миллиардов рублей. Это те прямые обязательства, которые мы выполним перед различными категориями граждан.

Это то, что поддерживает конкретные семьи, тех людей, которые нуждаются в государственной помощи. Я отмечаю, что социальные направления и обязательства перед населением в развитии области сохранились, — высказался Вячеслав Погудин.

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области, председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Петр Соколюк отметил, что приоритетными на среднесрочную перспективу до 2027 года направлениями

в бюджете остаются рост благополучия уральцев и поддержание социальной стабильности, интенсивное укрепление экономики и технологического суверенитета, концентрация финансовых ресурсов на создании условий для устойчивого и сбалансированного развития Свердловской области.

— Я всегда оцениваю бюджет положительно, потому что это средства, с которыми будут работать муниципалитеты и министерства. Я считаю, что бюджет всегда нужно планировать, исходя из приоритетов. Для меня бюджет 2025 года — достойный, — сказал Соколюк.

Председатель комитета Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма Елена Чечунова отметила, что Евгений Куйвашев уделил особое внимание 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. В бюджете предусмотрены средства на социальную поддержку ветеранов и приведение в достойное состояние памятников и мемориалов Великой Отечественной войны.

— Вокруг даты 80-летия Победы консолидируется наше общество. Это является основой для сохранения исторической памяти и для патриотического воспитания молодежи. Именно связь поколений, связь наших ветеранов с молодежью — это то, что лежит в основе уважения к своей стране и воспитания патриотов нашей Родины. Поэтому следующий год будет посвящен как этому событию, так и развитию такого движения среди молодежи, как волонтерство и добровольчество. Будет создаваться ресурсный центр добровольчества, который позволит волонтерам применить свои силы в нужном направлении. Сегодня практически каждый третий житель Свердловской области заявляет о том, что хотел бы стать волонтером и добровольцем, — сообщила Елена Чечунова.

Следующий этап обсуждения бюджета пройдет на согласительных комиссиях с участием народных избранников, представителей исполнительных органов власти, муниципалитетов, Счетной палаты, областной Общественной палаты, некоммерческих структур и представителей других организаций и ведомств.

Све.рф

Комфортные условия — для работы и жизни

Евгений Куйвашев на форуме «Города России» рассказал, как решать кадровые вопросы, создавая инфраструктуру для жизни

Губернатор Евгений Куйвашев рассказал участникам форума «Города России» о пути, по которому идет Свердловская область в решении кадровых вопросов в экономике и социальной сфере. Речь идет не только о подготовке специалистов, но и о создании комфортных условий для работы и для жизни.

Глава региона на прошлой неделе принял участие в главной стратегической сессии «Роль городов в реализации национальных проектов в системе единой публичной власти» форума.

— Как мы решаем кадровые вопросы? Выучить специалиста — это даже меньше, чем полдела. Важно, чтобы ему нравилось жить в том или ином населенном пункте, хотелось там создать семью. Необходимы комфортные, доступные детские сады, школы, поликлиники, учреждения культуры. Поэтому к решению задач наципроекта «Кадры» нужно подходить всесторонне и многогранно: это и комфортная городская среда, и безопасность, — сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор отметил, что над улучшением качества жизни свердловчан областные власти работают совместно с главами муниципалитетов, депутатами всех уровней, бизнесом, институтом гражданского общества. Евгений Куйвашев поделился своим опытом работы с главами муниципалитетов, приведя в при-

мер ежеквартальный Совет глав. Это мероприятие позволяет руководителям территорий обсудить с губернатором актуальные вопросы по социально-экономическому развитию каждого муниципального образования. Муниципалитеты с лучшей динамикой по основным социальным и экономическим показателям получают гранты из областного бюджета.

В дискуссии также приняли участие полномочный представитель Президента в УрФО Артем Жога, замначальника Управления Президента РФ по внутренней политике Евгений Грачев, замминистра экономического развития РФ Дмитрий Вахруков, председатель комитета Госдумы Федерального Собрания РФ по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников, председатель комитета Госдумы Федерального Собрания РФ по региональной политике и местному самоуправлению Алексей Диценко, сопредседатель Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления Ирина Гусева, глава Екатеринбурга Алексей Орлов и генеральный директор Национального ESG Альянса Андрей Шаронов. Обсуждение было посвящено вопросам участия городов в развитии страны и роли органов местного самоуправления в достижении национальных целей, поставленных Президентом России.

Ранее о важности решения кадровых вопросов Глава региона говорил в своем выступлении, назвав данное направление работы одной из приоритетных задач.



— Учитывая наши возможности и поставленные задачи, в том числе в рамках нового наципроекта «Кадры», Свердловская область должна и может стать лидером по подготовке специалистов для современной промышленности, центром развития образовательной и научной инфраструктуры, местом притяжения талантливой молодежи, — заметил Евгений Владимирович. — Мы должны сделать все, чтобы как можно больше молодых людей связывали свои мечты о будущем, о семье, карьере и самореализации именно с нашим регионом. Для этого важно создавать комфортные условия и для учебы, и для работы, и для жизни.

Правительство Свердловской области

